
 

Хмельницький професійний ліцей 

 № 12 

Листопад - 

грудень 

Освіта – скарб, праця - ключ до нього 



З Україною в серці  

      В День украї нської  писемності та мови Хмельницькии  професіи нии  ліцеи  
долучився до флешмобу, головною метою якого є не виставлення оцінок, а 
спонукання до вивчення, вдосконалення, підвищення культури украї нської  
мови. Адже мова є основою духовного багатства народу та інтелектуального 
потенціалу, наи вагоміше надбання кожної  окремої  людини і наи більша суспі-
льна цінність. Ми, украї нці, маємо безціннии  дар - одну з наи милозвучніших 
мов світу! Нехаи  Материнське Слово буде для нас духовним джерелом життя і 
оберегом!  Не з при мусу, а лише з покликом власного сумління  та гідності 
плекаи мо в душах любов до рідної  мови! 
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Всі разом - ми сила, єдина сім’я! 

Всі разом - майбутнє держави! 
  21 листопада в Україні відзначають День Гідності та Свободи. Напередо-

дні цього дня учні Хмельницького професійного ліцею відвідали виховну годину, 

приурочену подіям на Майдані і Революції Гідності. Зокрема, учні і вчителі ліцею 

вшанували Героїв Небесної Сотні і воїнів АТО, переглянули хроніку з Майдану, а та-

кож документальний фільм, де присутні могли почути зворушені розповіді бійців – 

учасників воєнних дій.  

Революція Гідності об’єднала весь український народ навколо високих цілей – ві-

дстоювання незалежності України, її розвитку в європейському співтоваристві, захи-

сту демократичних цінностей, прав і свобод людини і громадянина. Проведена в лі-

цеї відкрита година мала на меті ознайомити здобувачів освіти з історією виникнен-

ня свята; формувати розуміння єдності і цілісності України, почуття особистої відпо-

відальності за долю держави, готовність служити Батьківщині; сприяти вихованню 
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Вільні творять майбутнє!  
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Свічка пам’яті 

      У четверту суботу листопада в Украї ні вшановують пам'ять мільи онів жертв 

голодоморів в Украї ні. Наи масштабнішим з них був голодомор 1932-1933 ро-

ків. Голодомор в Украї ні визнании  геноцидом на законодавчому рівні і в судо-

вому порядку. Історики називають причиною голоду репресивну політику хлі-

бозаготівлі, яку провадила комуністична влада. Таким чином влада хотіла упо-

корити украї нців, остаточно ліквідувати спротив режиму та боротьбу за відро-

дження власної  державності. Від Голодомору в Украї ні померло щонаи менше 

3,9 мільи она людеи .  



Не мовчи!  
       Щорічно з 25 листопада до 10 грудня проводиться Всеукраї нська кампанія 
«16 днів проти насильства» з метою привернення уваги до проблем подолання 
насильства в сім’ях, жорстокого поводження з дітьми, протидії  торгівлі людьми 
та захисту прав жінок.  

        За даними Національної  поліції  Украї ни за 2020 рік від сексуального насиль-
ства постраждало 410 дітеи . Це лише ті злочини, про які стало відомо. На жаль, 
реальних випадків значно більше, адже багато таких злочинів здіи снюються за-
вдяки мовчанню. Тому ми закликаємо кожного, хто знає про насильство НЕ МО-
ВЧАТИ!        
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Всеукраїнський тиждень професійної  

(професійно - технічної) освіти 

     Тиждень професіи ної  освіти - це ще один привід нагадати, що представники 

робітничих професіи  вже протягом багатьох років користуються значним по-

питом на ринку праці Украї ни, а роботодавці готові пропонувати ї м конкурент-

ні заробітні плати та достои ні умови праці. У рамках тижня професіи но-

технічної  освіти учні і вчителі Хмельницького професіи ного ліцею провели ек-

скурсії  та презентували свої  освітні послуги.  

     Гордість нашого ліцею - це наші учні, які впевнено и дуть до того, щоб стати 

професіоналами у вибраніи  професії .  
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       ДІМ ДЛЯ СИРОТИ 

        Акцію із такою символічною назвою започаткувала громадська організа-

ція «Хмельниччина без сиріт». Мета акції  - привернути увагу суспільства до 

проблем сиріт, що дасть можливість поширити інформацію та знаи ти людеи , 

які долучаться до якісної  адресної  допомоги дітям, що опинились без батьків.  

        Учні Хмельницького професіи ного ліцею під керівництвом маи стра вироб-

ничого навчання Новак Наталії  Іванівни створили композицію під назвою 

«Будинок сироті».  Адже, наи кращии  спосіб зробити дітеи  хорошими - це зро-

бити ї х щасливими.  



Всесвітній день української хустки 

Хустка - крила над батьківським краєм, 

Вона барви ввібрала у себе усі… 

     Сьогодні не часто можна побачити на сучасніи  жінці хустку. А дарма, адже ху-

стка - це символ нашого народу, вона оберіг, що символізує любов та свободу, 

вірність традиціям і патріотизм. Свято украї нської  хустки сприяє збереженню 

та відродженню украї нських традиціи . 7 грудня 2021 року, жіноча половина ко-

лективу Хмельницького професіи ного ліцею долучилась до флешмобу «Хустка, 

як давніи  символ украї нської  жіночності».  
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День навпаки 

      Самоврядування – один із головних принципів діяльності учнівської  спільно-

ти. Досвід багатьох років доказує, що саме учнівське самоврядування – це не ли-

ше самостіи не вирішення різноманітних питань, а и  самостіи не виконання, про-

ведення, планування різноманітних заходів, відповідальність за яких несуть са-

мі лідери – учні.  

      Наш час потребує лідерів нової  формації , людеи  компетентних, відповідаль-

них, здатних мислити неординарно, генерувати нові ідеї  та прии мати нестан-  

дартні рішення. Ось чому головне завдання ліцею – знаи ти і підтримати учнів-

ську молодь, чия життєва позиція спрямована на активну участь у громадсько-

му житті. Самоврядування учнів – необхіднии  компонент змісту сучасного вихо-

вання особи.   

Учнівське самоврядування - 

шлях до успіху! 
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      Безкорислива допомога своєму ближньому в усі часи являла собою фундамент доброти і людяності. В 

Хмельницькому професійному ліцеї за останні декілька років склалася добра традиція - щороку на початку 

грудня учні та викладачі збирають і відправляють подарунки нашим героям, які відстоюють цілісність на-

шої держави.  Ми маємо пам’ятати про подвиг тих, хто в складний для держави час, не вагаючись ані хви-

лини, пішов захищати  Батьківщину.   

Подаруй тепло солдату 

      Події останніх років довели, що український народ неможливо 

подолати, адже вони збудили в кожного з нас почуття щирого й 

глибокого патріотизму, дали змогу проявити себе безкорисливими, 

щедрими, готовими на все заради кращого майбутнього України!  

      Величезна подяка всім учасникам благодійної акції "Подаруй 

тепло солдату"!  

Слава Україні! 
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       З історії ми знаємо, що благодійність завжди була властива українському народу. Добрі 

справи не залишаються непоміченими – вони як маяки світять тим, хто чекає допомоги.  

     17-го грудня, колектив Хмельницького професійного ліцею в особі директора Станісла-

ва Г.В. був нагороджений медаллю «За жертовність і любов до України».  

    

За жертовність і любов до України 
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        Зустріч Нового року – це дивовижна пора, завжди хвилююча і 

завжди радісна. Тому дозвольте від щирого серця привітати вас з 

прийдешніми святами та побажати міцного здоров'я і натхнення, 

родинного щастя та добробуту, затишку і тепла, здійснення надій 

та бажань, благополуччя і Божої благодаті! Нехай рік Новий буде 

для вас багатим на добро, щедрим на успіхи і вдачі! Бажаю, щоб 

ваша праця завжди була потрібною і корисною, а успіхи – вагоми-

ми та переконливими! Прийдешній рік хай буде світлим, щасли-

вим та мирним, а Різдво Христове надихає серце любов'ю, надією і 

вірою! Щастя вам, подальших професійних досягнень, миру і зла-

годи в сім'ї. Тепла і світла у вашій оселі! Вітаю вас з Новим Роком 

та Різдвом Христовим!  


